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Doplitte nasledujici tabulku a rozhodnéte, v jaké fazi hospodaiského cyklu se

ekonomika nachazela v roce 2000: 2
rok Vi rGDP nGDP IPD A% M
1999 | 3.25% 1500 120 600
2000 12,00% 130 700
2001 1440 2160 2.7
2002 1400 200 2.8

Uréete nominalni GDP a narodni duchod, pokud znéte s nasledujici udaje:
spotieba 550 mld., pfimé dané 150 mld., mzdy 650 mld., transfery 50 mld., vladni
nakupy zbozi a sluZeb 450 mld., renty 80 mld., &isté uroky 50 mld., Cdcisty
export 200 mld., import 120 mld., zisky 470 mld., amortizace 100 mld. Cisté
investice 300 mld. 2
Na vhodném grafu ukazte, jaky efekt bude mit mist dané z pfijmu fyzickych osob na
cenovou hladinu a realizovany produkt. 2,
Graficky znazornéte, jak se formuje rovnovaha na trhu s pomerancovym dZusem pote,
co bylo zruSeno clo na dovoz pomeranéi. 2,
Rozhodnéte o pravdivosti nasledujicich tvrzeni:
a. Cisty doméci produkt se 1isi od hrubého doméaciho produktu o velikost &istych
kapitalovych pfilivii ze zahrani€i. 1B,
b. Devalvace je situace, kdy centrdlni banka rozhodne o znehodnoceni kurzu
domaéci mény, ktera neni voln€ sménitelna. 1B,
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